

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim medicinske sestre L/XL veličine

Šifra proizvoda: CHILI00117

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Da li ste spremni da vaši posebni trenuci postanu nezaboravni? Upoznajte **Kostim medicinske sestre** u veličini L/XL, koji će uneti dozu uzbuđenja i mašte u vašu svakodnevnicu. Ovaj očaravajući komplet je savršen za sve one koji žele da se istaknu i dodaju malo tajne i provociranja u svoje intime trenutke.

S obzirom na to da je ovaj kostim napravljen od prijatnog i kvalitetnog poliestera, možete biti sigurni da je udaran temelj njegove udobnosti, što ga čini idealnim za dugačak večernji izlazak ili romantičnu noć kod kuće. Dekorisan delikatnim belim dizajnom, **Kostim medicinske sestre** dolazi sa savršenim detaljima - elegantnom haljinom koja naglašava vaše obline, zavodljivim pokrivačem za glavu koji dodaje na misterioznosti, stilizovanim stetoskopom koji će izazvati znatiželju, kao i izazovnim čarapama koje su stvorene da istaknu vašu figuru na najbolji mogući način.

Brend Chilirose je poznat po svojoj predanosti kvalitetu i estetici, tako da možete biti sigurni da je **Kostim medicinske sestre** pravo malo umetničko delo koje će oduševiti ne samo vas, već i vašeg partnera. Njegova težina od samo 0.5 kg čini ga praktičnim za nošenje, a istovremeno vam omogućava da se slobodno krećete i uživajte u svakom trenutku.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za sexy shop proizvode, verujemo da svaki komad donosi unikatan izazov i priliku da istražujete svoje fantazije. **Kostim medicinske sestre** nije samo običan kostim; to je poziv na otkrivanje novih dimenzija zabave i uzbuđenja. Ove noći ne žele biti samo obične; želimo da ih pretvorimo u prava iskustva koja će se pamtili.

Naša posvećenost diskreciji prilikom dostave govori o našem razumevanju važnosti intimnosti. Kada naručite **Kostim medicinske sestre**, možete biti sigurni da će vaša porudžbina biti isporučena sa maksimalnom diskrecijom, tako da nigde nećete morati da se brinete o tome kako

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

izgleda vaša narudžba. Svi naši paketi su jednostavno dizajnirani i nikako ne otkrivaju sadržaj, omogućavajući vam da se u potpunosti fokusirate na vašu zabavu.

Zadržite strast i uzbuđenje na visokom nivou! Poručite svoj **Kostim medicinske sestre** danas i transformišite vašu noć. Pažljivo odabrani detalji ovog kostima biće savršena podloga za stvaranje neponovljivih trenutaka sa partnerom. Ne propustite priliku da pokažete svoju kreativnost i strast!

U našoj online prodavnici verujemo da svaki kupac zaslužuje najbolje, a **Kostim medicinske sestre** je tu da vas inspirira. Iskoristite ovu priliku da unapredite svoje iskustvo i dodate mrvicu izazova u svoju svakodnevicu. Prijavite se na svoju avanturu i prepustite se mašti koja vodi ka nezaboravnim trenucima ispunjenim strašću i zavodjenjem. Ne čekajte više - vaša nova fantazija je na dohvata ruke!

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre L/XL veličine CHILI00117
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902021035298
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,50 KG
---------------	---------